¢ das Ergebnis wisst, dann
n letzten Buchstaben qu
n. Aber einfacher ist
1x 18 von vorn
charbeitet.

18 x 18 =2 Wenn ih
habt ihr schon de .
Losungswort Zum Notiere

i ihr beim
es natiirlich, wenn ihr

anfangt und euchim 1 x18 ho

. Wenn ihr die
25 Punkte der Reihe
nach verbindet,

Bild A ist die spiegelverkehrte Ausfithrung entsteht ein Bild,

eines der tibrigen 5 Motive, Von welchem?

Punktespiel

- Kleine Vogelscheuche

Fridolin, die flotte Vogelscheuche, soll nachgebaut werden.
Wer findet die richtigen Teile dazu?

Ritselagentur KANZLIT
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